
1 IE-5708B.0000.079 Roktura vâks (Êðûøêà ðó÷êè) 1
2 M5x20 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 1
3 B5 DIN 127 Atsperpaplâksne (Øàéáà) 1
4 5,3 DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 1
5 IE-5708B.0000.0080 Roktura korpuss (Êîðïóñ ðó÷êè) 1
6 IE-5708B.0000.059 Vâks (Êðûøêà) 1
7 IE-5708.0900.000 Ekscentrs (Ýêñöåíòðèê) 1
8 M4x8 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 4
9 IE-5708B.1700.002 Atsperplâksne (Ïëàíêà ïðóæèííàÿ) 2

10  IE-5708C.2200.002 Korpuss (Êîðïóñ) 1
11 IE-5708C.2200.001 Priekðçjais balsts (Îïîðà ïåðåäíÿÿ) 1
12 IE-5708C.0000.086 Skaidu atsviedçjs (Ñòðóæêîîòáðàñûâàòåëü) 1
13 IE-5708B.0000.053 Fiksators (Ôèêñàòîð) 1
14 IE-5708B.0000.054 Pârslçgs (Óïîð ôèêñàòîðà) 1
15 IE-5709.00.00.15 Atspere (Ïðóæèíà) 1
16 IE-5708C.2100.002 Bultskrûve M6 (Áîëò M6) 6
17 IE-5708A.1500.011-02 Íîlis (Êëèí) 2
18 IE-5708C.2100.001 Nazis (Íîæ) 2
19 IE-5708A.1500.009 Ekscentrs (Ýêñöåíòðèê) 4
20 M4x12 DIN 965 Skrûve (Âèíò) 6
21 M6x25 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 2
22 6,4 DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 2
23 IE-5708C.0000.084 Íîlis (Êëèí) 2
24 IE-5708B.0000.056 Atspere  (Ïðóæèíà) 2
25 IE-5708C.2110.000 Frçzes korpuss ar vârpstu (Êîðïóñ ôðåçû ñ âàëîì) 1
26 629-2Z C3 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 1
27 IE-5708B.1400.001 Vâks (Êðûøêà) 1
28 IE-5709.00.00.15 Atspere (Ïðóæèíà) 1
29 IE-5709.03.00.00 Vadlineâls (Ëèíåéêà óïîðíàÿ) 1
30 IE-5709B.00.00.73 Plâksne (Ïëàñòèíà) 1
31 6,4 DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 1
32 SS1.00.00.00 Spârnskrûve (Âèíò-áàðàøåê) 1
33 6-80201  C3 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 1
34 IE-5708B.0000.060 Apvalks (Êîæóõ) 1
35 130XL -20mm Siksna (Ðåìåíü) 1
36 M10 Uzgrieznis (Ãàéêà) 1
37 IE-5708B.0000.066 Dzîtais skriemelis (Øêèâ âåäîìûé) 1
38 B4 DIN 127 Atsperpaplâksne (Øàéáà) 3
39 M4x12 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 3
40 IE-5708B.00.00.78 Noslçgs (Çàãëóøêà) 1
41 IE-5708.0100.003 Starpvairogs (Ùèò ïðîìåæóòî÷íûé) 1
42 6201-2Z C3 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 1
43 IE-5709.00.00.12-01 Paplâksne (Øàéáà) 2
44 B4 DIN 127 Atsperpaplâksne (Øàéáà) 2
45 M4x12 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 2
46 IE-5708C.01.01.00 Enkurs (ßêîðü) 1
47 6201-2Z C3 Gultnis (Ïîäøèïíèê) 1
48 IE-5107.0200.008 Kompensators (Êîìïåíñàòîð) 1
49 M4x30 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 1
50 B4 DIN 127 Atsperpaplâksne (Øàéáà) 1
51 4,3 DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 1

52    4,3 DIN 125                        Paplâksne (Øàéáà)                                                                  2
53 M4x35 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 2
54 IE-5708.0000.015-01-K Roktura uzlika (Íàêëàäêà) 1
55 CR.00.00.01-12 Caurule (Òðóáêà èçîëÿöèîííàÿ) 3
56* PRB1700/220-01N Elektrîskais bloks (Áëîê ýëåêòðîííûé) 1
57 MEX GPF 40/085/21/C Kondensators (Êîíäåíñàòîð) 1
58 FA-337 10A Slçdzis (Âûêëþ÷àòåëü) 1
59 IE-5708B.0000.056 Atspere (Ïðóæèíà) 1
60 IE-5708B.0000.061 Sânu íîlis (Êëèí) 1
61 M10LH Uzgrieznis ar kreiso vîtni (Ãàéêà ñ ëåâîé ðåçüáîé) 1
62 IE-5708B.0000.067 Dzenoðais skriemelis (Øêèâ âåäóùèé) 1
63 4x20 SPEZ 16zn Skrûve (Âèíò) 4
64 6,4DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 1
65 M6x25 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 1
66 IE-5708.0000.016-01-K Rokturis (Ðóêîÿòêà) 1
67 IE-5107.0200.006 Diafragma (Äèàôðàãìà) 1
68 IE-5708C.01.02.00-01 Stators (Ñòàòîð) 1
72 IE-5708-0130-003 Atspere (Ïðóæèíà) 2
73 IE-5708-0130-002 Ass (Îñü) 2
74 M4 DIN 934 Uzgrieznis (Ãàéêà) 2
75 IE-5708.0130.001 Sukas turçtâjs (Ù¸òêîäåðæàòåëü) 2
76 IE-5107.0260-000-01 Suka (Ù¸òêà) 2
77 M3x8 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 2
78 B3 DIN 127 Atsperpaplâksne  (Øàéáà) 2
79 4,3 DIN 125 Paplâksne  (Øàéáà) 4
80 B4 DIN 127 Atsperpaplâksne  (Øàéáà) 4
81 M4x12 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 4
82 B4 DIN 127 Paplâksne (Øàéáà) 1
83 M4x30 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 1
84 IE-5708B.1700.003 Plâksne (Ïëàíêà) 1
85 M4x12 DIN 965 Skrûve (Âèíò) 2
86 IE-5708B.0000.077 Adapters (Àäàïòåð) 1
87 M6x20 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 4
88 B6 DIN 127 Atsperpaplâksne (Øàéáà) 4
89 IE-5708.0000.051 Paplâksne (Øàéáà) 4
90 4x20 SPEZ 16 zn Skrûve (Âèíò) 3
91 4,3 DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 2
92 M4x25 DIN 84 Skrûve (Âèíò) 2
94 IE-5709.00.00.18-01 Aizsarguzmava (Òðóáêà çàùèòíàÿ) 1
95 152 H05 VV-F 2x1  2,6 Aukla kopsalikumâ (Êàáåëü â ñáîðå) 1
96 IE-5708A.0000.049 Bukse (Âòóëêà) 1
97 IE-5107.0226.000-01 Elektrodzinçja korpuss (Êîðïóñ ýëåêòðîäâèãàòåëÿ) 1
98 IE-5708.0100.002 Elektrodzinçja vâks (Êðûøêà ýëåêòðîäâèãàòåëÿ) 1
99 4x16 SPEZ 17zn Skrûve (Âèíò) 2
100 3.2 DIN 125 Paplâksne (Øàéáà) 2

Poz.Nr. Detaïas ðifrs Nosaukums  Skaits  
¹ ïoç. Øèôp äeòaëè Haèìeíoâaíèe Koë-âo
Position Bestell- Nr. Benennung Stück
Pos. Part number Name Qty. 

Poz.Nr. Detaïas ðifrs Nosaukums  Skaits  
¹ ïoç. Øèôp äeòaëè Haèìeíoâaíèe Koë-âo
Position Bestell- Nr. Benennung Stück
Pos. Part number Name Qty. 

Rezerves daïu shçma ÇVELE
Ñõåìà çàï÷àñòåé ÐÓÁÀÍÎÊ
Ersatzteile HANDHOBEL
Diagram of Spare Parts PLANE Stand issue 10.2009

TYP IE-5708C

*– Elektroniskais bloks tiek uzstâdîts saskaòâ ar impotrtçtâjvalsts prasîbâm.
Ýëåêòðîííûé áëîê óñòàíàâëèâàåòñÿ ñîãëàñíî òðåáîâàíèé ñòðàíû-èìïîðòåðà. 
Electronic control can be used in conformity with the specific demands of the importer country.
Die elektronische Einheit wird entsprechend den Anforderungen des Importlandes eingebaut.

Uzmanîbu! Remontdarbus, izmaiòu ievieðanu un rokas elektrisko
instrumentu izmçìinâðanu veiciet vajadzîgâ tehniskâ lîmenî, ievçrojiet
droðîbas tehnikas prasîbas atbilstoði EN un citiem atseviðíâs valstîs spçkâ
esoðiem normatîviem dokumentiem.
Paturam sev tiesîbas ienest izmaiòas. Mûsu raþojumi tiek pastâvîgi
pilnveidoti atbilstoði mûsdienu tehnikas attîstîbas lîmeòa prasîbâm. Tâpçc
mçs paturam sev tiesîbas ienest izmaiòas.

Âíèìàíèå! Ðåìîíòíûå ðàáîòû, âíåñåíèå èçìåíåíèé è èñïûòàíèå ðó÷íûõ
ýëåêòðîèíñòðóìåíòîâ âûïîëíÿéòå íà äîëæíîì òåõíè÷åñêîì óðîâíå,
ñîáëþäàéòå òðåáîâàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè ñîãëàñíî EN, ÃÎÑÒ è äðóãèõ,
äåéñòâóþùèõ â îòäåëüíûõ ñòðàíàõ íîðìàòèâíûõ äîêóìåíòîâ.
Îñòàâëÿåì çà ñîáîé ïðàâî íà âíåñåíèå èçìåíåíèé. Íàøè èçäåëèÿ ïîñòîÿííî
ïðèâîäÿòñÿ â ñîîòâåòñòâèå ñ òðåáîâàíèÿìè ñîâðåìåííîãî óðîâíÿ ðàçâèòèÿ
òåõíèêè. Ïîýòîìó ìû îñòàâëÿåì çà ñîáîé ïðàâî íà âíåñåíèå èçìåíåíèé.

Beachten! Instandsetzung, Änderungen und Prüfung von handgeführten
Elektrowerkzeugen sind fachgerecht durchzuführen. Die
Sicherheitsvorschriften nach EN, DIN und weitere in den einzelnen Ländern
gültige Vorschriften sind einzuhalten.
Änderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaßt. Deshalb behalten wir uns Änderungen vor.

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out
according to the generally recognized engineering practice. Safety notes in
accordance with EN and other regulations applicable in individual countries
must be observed.
Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right
to alter data and specifications.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


